

Код та назва дисципліни	3-072-5 Фінансова конвергенція фондового ринку
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління та адміністрування 05 Соціальні та поведінкові науки всі спеціальності
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Фінансів, банківської справи та страхування (ЕФБ)
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	третій (освітньо-науковий)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: будь-який Семестр: будь-який
Мова викладання	українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	отримана вища освіта за другим (магістерським) рівнем
Що буде вивчатися	Теоретичні основи конвергенції в умовах глобалізації та фінансова конвергенція, інституціонально-організаційні форми фінансової конвергенції, аналіз фінансової конвергенції на фондовому ринку, нові тренди міждержавного регулювання в контексті фінансової конвергенції
Чому це цікаво/треба вивчати	отримані знання дозволять сформувати цілісну систему уявлень про тенденції розвитку фондового ринку в умовах глобалізаційних процесів та лібералізації фінансового законодавства провідних країн
Чого можна навчатися (результати навчання)	Розуміти сутності та методологічні аспекти системного та синергетичного підходів у фінансових теоріях. Вміти оцінювати сучасну фінансову політику різних фінансових інститутів.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до пошуку, обговорення та аналізу інформації з різних джерел. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність готувати аналітичні матеріали для оцінки фінансової політики і ухвалення стратегічних рішень для різних фінансових інститутів.
Інформаційне забезпечення	законодавчі та нормативні акти; навчальні посібники; наукові статті; інформаційні, статистичні та звітні матеріали, розміщені на офіційних веб-сайтах міжнародних фінансових організацій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	без обмежень

Декан факультету економіки

Тетяна ГРИНЬКО